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Espaﬁol ............................................................ 2 Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la Descripcién genera| del vigilabebés
G D N I C p , 17 parte responsable del cumplimiento podrian anular la autoridad del
A (0] g o8 [ L6 = T usuario para utilizar el equipo. . .
g Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con los Unidad parental:
Ing [ES ot s 33 limites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la 1. Interruptor de alimentacion

Parte 15 de las las normas de la FCC. Estos limites estdn disefiados
para proporcionar una proteccién razonable contra interferencias

2. Puerto del adaptador de corriente
3. Pantalla LCD

MANUAL DE USUARIO perjudiciales. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de 4. Microfono
BIENVENIDOS... radiofrecuencia v, si no se instala y utiliza de acuerdo a las 2‘ :23;2:‘;2: 32 :i::geidido/seﬁalizacio'n
BABY CALL instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las 7. Tecla VOX
. L. N L. comunicaciones por radio. Sin embargo, no existe garantia de que no 8. Reproductor de nanas / Tecla PTT
CON CAMARA a tu nuevo V|g|Iabebes dlglta| se produzcan interferencias en una instalacién. Si este equipo causa 9. Tecla Zoom
. interferencias perjudiciales a la recepcién de radio o televisién, lo que 10. Altavoz ;
Gracias por comprar el producto. Ahora puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se 112 QI_K /ITeSat ':':"U
e puede ver y escuchar a su bebé durmiendo recomienda al usuario que intentar corregir la interferencia mediante B s Gl
/ % . . s . . una o mas de las siguientes medidas medidas: 14. Volumen-/ Abajo
en la otra habitacién o puede vigilar a sus :
hijos mayores en su cuarto de juegos. --Reorientar o reubicar la antena receptora.
/ . . . --Aumente la separacién entre el equipo y el receptor.
Esta Guia del usuario le proporciona toda la --Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al
| informacidén que necesita para sacar el que esta conectado el receptor. _
il et , --Consulte al distribuidor o a un técnico experto en radio/TV para
‘ maximo partido a su producto. obtener ayuda. _ .
X E Antes de poder utilizar el vigilabebés, le Unidad de bebés:
i T recomendamos que inserte y cargue El funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones
5 5 completamente la bateria de la unidad de siguientes 1. Sensor de luz
adres, para que siga funcionando si la . . , . 2 Lenioel b @mEe
& P P g 9 (1) este dispositivo no debe causar interferencias 3. Indicador de encendido

desconecta de la de la red eléctrica para
llevarlo a otro lugar. Lea las Instrucciones de

4. Micréfono
5. LED de infrarrojos
6. Interruptor de encendido

perjudiciales;
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia

~~ _—
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seguridad de la pagina 6 antes de instalar las recibida, incluyendo interferencias que puedan causar e e S
unidades. un funcionamiento no deseado; 9. Tecla de emparejamiento
N —— Contiene: Este equipo cumple los limites de exposicion a la 10. Altavoz
1 x Unidad para padres radiacion de la FCC e.stablecid.os para un entorno no
BEBOO0039 1 x Unidad del bebé controlado. Este equipo debe instalarse y utilizarse con
una distancia minima de 20 cm entre el radiador y su

2 x Adaptador de corriente Clerpo!
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1. Instrucciones de Segurldad 2. Puesta en marcha 2.2 Alimentacién de la unidad de
ADVERTENCIA 2.1 Alimentacién de la unidad del bebé padres

Este vigilabebés cumple con todas las normas pertinentes
sobre campos electromagnéticos y es manipulado como se
a describe en la Guia del usuario, su uso es seguro.
Indlce Por lo tanto, lea atentamente las instrucciones de esta Guia
del usuario antes de utilizar el aparato.

N

1. Instrucciones de seguridad. 6

. Se requiere el montaje por parte de un adulto.
2. Puesta en marcha. 7 Mantenga las piezas pequefias lejos de los nifios
durante el montaje.

3. Uso del vigilabebés. 9

. Este producto no es un juguete. No permita que los Se recomienda cargar completamente la

4. Iconos de la pantalla de monitorizacién. 11 iilies L et S e unidad de padres antes de usarla.
- ; : e Esto permitira que la unidad funcione con bateria
. N . Este vigilabebés no sustituye la supervision responsable A & L L
5. Opciones de mend. 12 de un adulto. 1. Conecte la clavija PLefe el del adaptador en caso de un fallo en el suministro eléctrico.
de la unidad del bebé y el otro extremo a la
6. Caracteristicas técnicas. 16 - No coloque la unidad del bebé ni los cables en la cuna toma de <_:c_>rr|ent_e. 1. Conecte el enchufe del adaptador de corriente a
ni al alcance del bebé (al menos a 1 metro de distancia). NOTA: utilice inicamente el adaptador de la unidad principal y el otro extremo a la toma de
Mantenga los cables fuera del alcance de los nifios corriente suministrado TG,
’ ’ NOTA: Utilice unicamente el adaptador de
. No utilice el vigilabebés cerca del agua o de una fuente 2.Un led de luz azul indicara que la unidad corriente suministradf) e
de calor. del bebé esta funcionando 2.El LED de carga se iluminara significa que carga
de la bateria estd funcionando
. Utilice inicamente los adaptadores de corriente 3.Pulse el botén de encendido para encender la
suministrados. unidad principal.

. No toque los contactos de la clavija con objetos
afilados o metalicos.

S s/ s/ L 7\ 8/

/3. Uso del vigilabebés \ / \ / \ / \

3.1 Instalacién 3.2 Camara de palanca 4. Iconos de la pantalla de monitorizacién o Opciones de menu
elle s [ W) Gl BT G i VR e avEels La unidad del bebé ya esta registrada. No es hecesario 5.1 Menu principal

registrarla a menos que la unidad del bebé pierda el 12 3 4 5 6 7 8
| | | | | | |

(pgr _ejemplo, sqbre e ”?esa) y apunte el enlace con la unidad de padres. Consulte la seccidon
objetivo de la cdmara hacia la zona que que desee "5.2 Registro de la camara” para mas detalles

vigilar. Ajuste la unidad del bebé hasta que esté 3.3 Funcién VOX

satisfecho con la imagen de la unidad de los Pulse la tecla VOX para activar el modo VOX. El modo
padres. VOX pone automéaticamente la pantalla en modo de
reposo para ahorrar bateria. Se reactiva
automaticamente cuando detecta ruido en la

= habitacién del bebé.

3.4 Reproductor de canciones de cuna

Al pulsar la tecla Cancién de cuna, se encendera la
nana y la nana sonara a través de la unidad del bebé;
si vuelve a pulsar la tecla, se apagara.

|
'y Camelrs
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Pulse la tecla "OK/Menu" en la pantalla de monitorizacion

3.5 Funcion de conversacion 9 10 para entrar en el menu principal, que contiene 6
Mantenga pulsada la tecla PTT de la unidad de padres elementos:
| para hablar con su bebé a través del altavoz de la 1. Indicador de intensidad de la sefal 1. Camara
— unidad del bebé. El simbolo aparecera en la parte en 2. NUimero de canal 2 Al
la parte inferior de la pantalla. ’ ’ . , - Alarma
NOTA 3.6 Ajuste del volumen Z '(I':empe;ra:’ura dela habl'éamon del bebé 3. Ajustes
Cuando el video se estd reproduciendo, pulse la tecla s=aficion e. CHNASORANCO 4. VOX
. , Volumen "-" para bajar el volumen o la tecla Volumen S. Alam_‘? aCtWada_ 5. Idiomas
No COloque_ la Unlda_d del bebe_ al alcance "+" para subirlo. La pantalla mostrara el volumen 6. Funcién Vox activada 3 (o ealen cdl SIS
del bebé. Si en hay interferencias en la actual durante 3 segundos. 7. Euncién zoom activada .
imagen o el sonido, intente mover las 2-7l FUF\C'?” 39 zoom o Ia toc] 8. Indicador de bateria Puede DIU'SW la tecla "Al"'b{i" o "Abalf" pa“ti
. . n la interfaz de monitorizacién, pulse la tecla "zoom" 9. Funcién PTT activada mover el cursor para seleccionar un elemento y
unidades a otros quares y asegurese de para ampliar la imagen de la pantalla. Existen dos 16 T pulsar la tecla "Mend"” para accedera al submenu
que de que no estén cerca de otros niveles de ampliacién (conmutacién ciclica). : y seleccionado.
equipos eléctricos. Pulse la tecla "Volver” para regresar a la pantalla

de monitorizacion.

S o /L LIV LI 12/
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5.4.6 Luz LED del monitor

5.2 Registro de la cdmara

5.4.1Hora y fecha Puede cambiar el brillo del indicador del monitor 6. CARACTERISTICAS TECNICAS
Samera Este menu contiene 2 opciones en: Bajo/ Medio / Alto. _ _
Ajustar hora/fecha 5.4.7 Luz de fondo LCD - Frecuencia: 24 GHz Digtal

Ajustar formato - Modo de modulacién: GFSK

Sgigﬁzzj:;?r eellbrlllotiifnlaopgztaagﬁvl‘ai%gl:jeeelgta - Temperatura de funcionamiento:-102C a +45°C
Re-Register R Stk 1zando y ely P - Humedad de funcionamiento:<85
Bl retroiluminacién de la pantalla LCD. Al - 260 biert
Camera? EO— ® : cance: m en campo abierto
Successfull =Tl 5.5 VOX
5.5.1 Modo Systam .
B Baek Este menu le permite elegir el modo de trabajo Ml?(r;g?lr_CD DE 3.2 PULGADAS
) < entre los siguientes: - : o J
e L Modo normal / Modo VOX RESIEigee
; b ibili - Bateria: Li-Polimero m
emparejamiento situada en la parte posterior de la Pulse la tecla "Zoom" para mover el cursor y 5.5.2 _Sens'b'“_d?d VOX : : - Di \ (AR X Al X Pr):
unidad del bebé en un plazo de 10 segundos. La "Arriba/Abajo "para cambiar el valor. Cam_b|a la sensibilidad de VOX a nivel Bajo / Imensiones (An X Al X Fr):
unidad de padres puede conectarse con varias 5.4.2 Unidad de temperatura Medio /Alta 120mm x70mm x 18mm
unidades del bebé (hasta 2) al mismo tiempo. U . p. . 5.6 Idioma
Cambia la unidad a Celsius o Fahrenheit N . ., - .
5.4.3 Antiparpadeo EII menu dceI conﬁgutracllon del |d|<?cma le permite
t . . elegir su idioma entre los siguientes :
5.3 Alarma Puede ajustar la frecuencia de 50/60 HZ para 9 g Ca
A adaptarla a su iluminacién y evitar el Inglés / francés / espafiol / portugués / amara M oM
parpadeo. italiano / aleman / turco / ruso - Sensor: 0.3Mega pix CMOS _
5.4.4 Tono del teclado - lluminacién minima OLux (IR activado)
Puedes activar o desactivar el tono del e e el S - Distancia de visién nocturna: 15t (5m)
teclado, y hay una gran variedad de tonos S . . . - Sensor de iluminacién
ara elegir _Contl_e_ne informacion sobre el 5|st_e’ma, como el _Sensor de temperatura
24 E Ton6 S AR identificador del proyecto, la versién de Di . A Al x PrY:
oy . ; hardware, la versién de software, la fecha de - Dimensiones (An x Al x Pr):
Pulse la tecla "Zoom" para mover el cursor y la tecla Puede activar o desactivar los tonos de alerta compilacién, etc. 67mm x 106mm x 67mm

"Arriba/Abajo"” para cambiar el valor. de bateria baja y conexién interrumpida.
Hay tres tonos de alerta para elegir.

\_ 3 )\ u )\ 5 /) 116/
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3. Utilizacdo do monitor para bebés
3.1 Configura¢cao

\

Cologue a unidade do bebé num local conveniente
(por exemplo, sobre uma mesa) e aponte a objetiva
da camara para a zona que pretende monitorizar.
Ajuste a unidade do bebé até ficar até ficar satisfeito
com a imagem na unidade dos pais.

NOTA

N&o colocar a unidade para bebés ao alcance
do bebé! Se se houver interferéncia na
imagem ou no som, tente mudar as unidades
para locais diferentes e que ndo estdo perto
de outro equipamento elétrico.

S
(£
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5.2 Registo da cdmara

Camera

Re-Register

Camera? Register

Successfull

QK Baek

Prima a tecla "OK/Menu" para entrar no ecra de registo e, em
seguida, prima a tecla de emparelhamento na parte de trés
da unidade do bebé no espac¢o de 10 segundos. A unidade
dos pais pode pode ser ligada a vérias unidades de bebé (até
2) ao mesmo tempo.

5.3 Alarme

Alarm

Premir a tecla "Zoom" para deslocar o cursor e a tecla tecla

"Para cima/Para baixo"” para alterar o valor.

e

BEM-VINDO...
a0 seu novo Baby Monitor digital!

Obrigado por comprar o produto. Agora
pode ver e ouvir o seu bebé a dormir no
outro quarto ou pode monitorizar os seus
filhos mais velhos na sua sala de jogos.

Este Manual do Utilizador fornece-lhe toda a
informacdo informag¢des necessdrias para tirar o
maximo partido do seu produto.

Antes de poder utilizar o monitor de bebé,
recomendamos que que insira e carregue
totalmente a pilha na unidade dos pais, para que
esta continue a funcionar se a desligar da corrente
eléctrica da rede eléctrica para o transportar para
outro local. Por favor, leia as instrucdes de
seguranca na pagina 6 antes de instalar as unidades.

Inclui

1 x Unidade para pais

1 x Unidade para bebés

2 x adaptador de corrente

S
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1. Instru¢cdes de seguranca

AVISO

Este monitor para bebés estd em conformidade com todas
as hormas relevantes relativas a campos electromagnéticos
e é, quando manuseado conforme descrito no Manual do
Utilizador, é seguro de utilizar. Por isso, leia sempre
atentamente as instru¢des deste Manual do Utilizador
utilizador antes de utilizar o aparelho.

. E necessaria a montagem por um adulto. Manter as pecas
pequenas afastadas das crian¢as durante a montagem.

. Este produto ndo é um brinquedo. Nao permita que as criangas
brinquem com ele.

. Este monitor de bebé ndo substitui a supervisdo responsavel
supervisdo responsavel de um adulto.

- N&o coloque a unidade para bebés ou os cabos no ber¢o ou no
ber¢o ou ao alcance do brago do bebé (a pelo menos 1 metro
do bebé (pelo menos 1 metro de distancia).

. Mantenha os cabos fora do alcance das criancas.

. Nao utilize o monitor para bebés perto de dgua ou de uma
fonte de calor ou de uma fonte de calor

. Utilize apenas os adaptadores de corrente fornecidos.

. Nao toque nos contactos da ficha com objectos afiados ou

metalicos.
\ 22 /
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3.2 Camara de filmar

A unidade de bebé enolased ja foi registada. Ndo é
necessdrio registd-la Ndo é necessario voltar a regista-la, a
ndo ser que a unidade bebé perca a ligagdo com a unidade-
mae. com a unidade-méae. Para mais informag¢des, consulte
a sec¢do "5.2 Registo da cdmara” para mais informagdes.
3.3 Fungdo VOX

Premir a tecla VOX activard o modo VOX. O modo vox
coloca automaticamente o visor em modo de suspenséo
para poupar bateria. Reage automaticamente quando
detecta ruidos no quarto do bebé. no quarto do bebé.

3.4 Leitor de cangdes de embalar

Premir a tecla da canc¢do de embalar ligara o leitor de
embalar e reproduzir a can¢do de embalar através da bebé;
se voltar a premir a tecla de can¢do de embalar, esta
desliga-se.

3.5 Fungdo de conversagcéo

Prima e mantenha premida a tecla PTT na unidade parernt
para para falar com o seu bebé através do altifalante da
unidade do bebé. O simbolo sera apresentado na parte
inferior do ecra. fundo do ecra.

3.6 Ajustar o volume

Quando o video estiver a ser reproduzido, prima a tecla
Volume- para diminuir o volume ou a tecla Volume+ para
aumentar o volume. O visor mostra o volume atual durante
3 segundos.

3.7 Fungdo de zoom

Na interface de monitorizagao, prima a tecla "zoom" para
ampliar a imagem no ecra. Existem Existem dois niveis de

ampliacdo (comutag¢do no ciclo).

26
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/ 5.4 Definicdes

5.4.1 Hora e data
Este menu contém 2 itens
Definir hora/data

Definir formato

Set Time/Dafe Set Fermat

B HH:MM B Time

&

= Date
DD M
« Dal

Premir a tecla "Zoom" para deslocar o cursor e a tecla
tecla "Para cima/Para baixo" para alterar o valor.

5.4.2 Unidade de temperatura

Mudar a unidade para Celsius ou Fahrenheit

5.4.3 Cintilacdo do ecra

E possivel ajustar a frequéncia de 50/60 HZ para se
adequar a sua iluminag¢ao para anti-flicker

5.4.4 Tom do teclado

Pode ativar ou desativar o som do teclado, existindo
uma variedade de tons a escolha.

5.4.5 Tom de alerta

Pode ativar ou desativar os tons de alerta de bateria
fraca e ligagdo interrompida. Existem trés tons de alerta
a escolha. para escolher.

0

Declaracdo da FCC

As alteragdes ou modificagées ndo expressamente aprovada pela
parte responsavel pela conformidade podem anular a autoridade do
utilizador do utilizador para operar o equipamento.

Este equipamento foi testado e estd em conformidade com os limites
para um dispositivo digital de Classe B, de acordo com a Parte 15 das
das Regras da FCC, Estes limites foram concebidos para proporcionar
uma protecdo razoavel protecdo razoavel contra interferéncias
nocivas numa instalagdo residencial. Este equipamento gera, utiliza e
pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se ndo for instalado e
utilizado instrucdes, pode causar interferéncias prejudiciais
interferéncias prejudiciais as comunica¢des via radio. No entanto, hdo
ha garantia de que ndo ocorrerdo interferéncias numa determinada
instalacdo. Se este equipamento causar interferéncias prejudiciais a
recec¢do de radio ou televisdo, o que pode ser determinado o
equipamento, o utilizador é encorajado a tentar corrigir a interferéncia
tentar corrigir a interferéncia através de uma ou mais das seguintes
medidas medidas:

-- Reorientar ou deslocar a antena de recec¢éo.

--Aumentar a separacdo entre o equipamento e o recetor.
--Ligar o equipamento a uma tomada num circuito diferente
diferente daquele a que o recetor esta ligado.

--Consulte o revendedor ou um técnico de radio/TV
experiente para obter ajuda.

O funcionamento esta sujeito as duas condi¢cdes seguintes:
(1) este dispositivo ndo pode causar interferéncias
prejudiciais;

(2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia
recebida, incluindo interferéncias que possam causar um
funcionamento indesejado; Este equipamento esta em
conformidade com os limites de exposi¢cdo a radiagdo da
FCC estabelecidos pela FCC para um ambiente ndo
controlado. Este equipamento deve ser instalado e utilizado
a uma distancia minima de 20 cm entre o radiador e o seu

- o/
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2. Introduc¢édo

2.1 Alimentagao da unidade para bebés

1. Ligue a ficha pequena do adaptador de corrente a
a unidade do bebé e a outra extremidade a tomada
de alimentacgao.

NOTA: Utilize apenas o adaptador de corrente
fornecido

2. Um LED azul indica que a unidade para bebés esta
a a funcionar

23/
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4. [cones do ecra de monitorizacao

~
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9 10
1. Indicador da intensidade do sinal
. Nimero do canal.
. Temperatura do quarto do bebé
. A cancdo de embalar estd a tocar
. Alarme ativado
. Funcdo Vox activada
. Funcdo de zoom activada
. Indicador de bateria
. Funcdo PTT activada
10. Data e hora

O 00 NOUL BMNWN
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5.4.6 Luz LED do monitor

Pode alterar a luminosidade do indicador do
indicador no monitor em: Baixo/Médio Alto.
5.4.7 Luz de fundo do LCD

E possivel ajustar a luminosidade do do LCD que
esta a visualizar e o tempo de tempo ativo da
retroilumina¢cdo do LCD na operagao do menu.
5.5 VOX

5.5.1 Modo Systam

Este menu permite-lhe escolher o modo de
funcionamento entre os seguintes:

Modo normal / Modo VOX

5.5.2 Sensibilidade VOX

Alterar a sensibilidade Vox para Baixo / Médio /Alta
5.6 Idioma

O menu de definicdo do idioma permite-lhe
escolher o seu idioma de entre os seguintes:

Inglés / Francés (Francals) / Espanhol
(Espanol) / Portugués (Portugues) /
Itallan (ltallano) / Alem&o (Deutach) /
Turco (Turkce) / Russo (Rusan)

5.7 Informacdes do sistema
Contém informacgoes sobre o sistema, tais como a
identificacdo do projeto, a versao do hardware, versao

do software, data de construgao, etc.
31/

~

Visao geral do monitor para bebés

Unidade-mae:

1. Interruptor de alimentagdo

2. Porta do adaptador de corrente
3.Ecré LCD

4. Microfone

5. Indicador de carregamento

6. Indicador de alimentac&o / sinalizagdo
7. Tecla VOX

8. Leitor de cangdes de embalar / Tecla
PTT

9, Tecla Zoom

10. Altifalante

1. Tecla OK /Menu

12. Tecla de retorno

13. Volume+ / Para cima

14. Volume-/ Baixo

Unidade para bebés:

1. Sensor de luz

2. Lente da cdmara

3. Indicador de alimentagdo
4. Microfone

5. LED de infravermelhos

6. Interruptor de alimentacdo
7. Porta do adaptador de
alimentacéo

8. Sensor de temperatura

9. Tecla de emparelhamento

10. Altifalante
20 /
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2.2 Alimentagao eléctrica da unidade-mae

Recomenda-se o carregamento completo
da unidade dos pais antes da utilizacao.
utilizacao.

Isto permitird que a unidade funcione com a bateria
em caso de de uma falha de energia.

1. Ligue a ficha do adaptador de corrente a unidade dos
pais e a outra extremidade a tomada eléctrica
NOTA: Utilize apenas o adaptador de corrente fornecido

2. O LED de carregamento acende-se, o que significa que
comeca a a carregar a bateria

3. Empurre a tecla de alimentacao para o lado ON para

ligar a unidade principal.
\ 24/
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5. Op¢des de menu
5.1 Menu principal

CEmars

Premir a tecla "OK/Menu" no ecrd de monitorizacdo para
aceder ao menu principal. menu principal, que contém 6
itens:

1. CAmara

2. Alarme

3. Definigoes

4. VOX

5. Linguas

6. Informacéo do sistema

Pode premir a tecla "Para cima” ou a tecla "Para baixo"
para mover o cursor para selecionar um item e premir a
tecla "Menu” para entrara no sub-menu que seleccionou.

Premir a tecla "Voltar” para regressar ao ecra de

monitorizagdo

e

6. CARACTERISTICAS TECNICAS

- Frequéncia: 24 GHz Digtal

- Modo de modulag¢do: GFSK

- Temperatura de funcionamento: -10 a +45°C
- Humidade de funcionamento: <85%

- Alcance: 260m em campo aberto

Monitor

-LCD: LCD DE 3,2 POLEGADAS
- Resolugdo: 320X240

- Bateria: Li-Polimero 1000mAh
- Dimensdes (LxAXP):

120mm x 70mm x 18mm

Camara fotografica

- Sensor: 0.3Mega pix CMOS

- [luminag¢do minima: OLux (IR ligado)
- Distancia de visdo nocturna: 15t (5m)
- Sensor de iluminagéo

-Sensor de temperatura

- Dimensdes (LxAxP):

67mm x 106mm x 67mm
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WELCOME...

to your new digital Baby Monitor!

Thank you for purchasing the product. Now you can see
and hear your baby sleeping in the other room or you can
monitor your older children in their playroom.

This User's Guide provides you with all the information
you need to get the most from your product.

Before you can use the baby monitor, we recommend
you insert and fully charge the battery in the parent unit,
so that it continues to work if you disconnect it from the
mains power to carry it to another location. Please read
the Safety Instructions on page 6 before you install the
units.

Got everything?
1 x Parent Unit

1 x Baby Unit

2 x Power adapter
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1. Safety Instructions

WARNING

This baby monitor is compliant with all relevant

standards regarding electromagnetic fields and is, when

handled as described in the User's Guide, safe to use.

Therefore, always read the instructions in this User's

Guide carefully before using the devics.

@ Adult assembly is required. Keep small parts away
from children when assembling.

@ This product is not a toy. Do not allow children to play
with it.

® This baby monitor is not a substitute for responsible
adult supervision.

@ Do not place the baby unit or cables in the cot or
within arm's reach of the baby (at least 1 meter
away).

® Keep the cords out of reach of children.

® Do not use the baby monitor near water or a heat
source

@ Only use the power adapters provided.

® Do not touch the plug contacts with sharp or metal
objects.
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@ Palring camera \

The enolased baby unit has alreedy been
registered .You do not need to register it
again unless the baby unit loses its link

with the parent unit. See seotion "5.2

Camera Registration” for more details.

3.3 VOX Function

Press VOX key will tur on VOX mode, The

vox modeautomatically puts the display

in sleep mode to save battery. it reactlvates
automatically, when it detects noise in the
babry's room.

3.4 Lullaby player

Press lullaby key will turn on the lullaby
player and plary lullaby through the baby
unit; press lullaby key again will tum off it.
3.5 Talk function

Press and hold PTT key on the parernt unit to
talk to your baby through the baby unit loud
speaker.The symbol willbe displayed at the
bottom of the screen.

3.6 Adjusting the volume

When the video is playing mode, press
Volume- key to decrease volume or Volume+
key to increase wolume.The display will show
the current volume for 3 seconds.

3.7 Zoom function

At the monitoring interface, press “zoom key”
tozoom in the image on the screen. There are
two levels of magnification (switching in cycle).
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/ 5.4 Settings \

5.4.1 Time and date

There are contains 2 items in this menu
Set time/date
Set format

Set Fermet

Set Time/Dais

Press "Zoom" key to move the cursor and
"Up/Down"key to change value.

5.4.2 Temperature unit

Switch the unit to Celsius or Fahrenheit
5.4.3 Antl-flicker

You are able to adjust the frequency of
50/60 HZ to suit your lighting for
anti-flicker

5.4.4 Keypad Tone

You can turn the keypad tone on or off,and
there are a variety of tones to choose from.
5.4.5 Alerts Tone

You can turn on or off the alerts tones of
low battery and interrupted connection.
There are three alerts tones to choose
from.
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/ FCC Statement \

Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmfulinterference
to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to

try to correct the interference by one or more of the following
measures:

--Reorient or relocate the receiving antenna.
--Increase the separation between the equipment and receiver.
--Connect the equipmentinto an outlet on a circuit different
from that to which the receiveris connected.
--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.
Operationis subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference;
(2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation;
This equipment complies with FCC radiation exposure limits
setforth for an uncontrolled environment. This equipment
should be installed and operated with minimum distance 20
cm between the radiator & your body.
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2. Getting started
2.1 Baby unit power supply

1. Connect the small plug of the power adapter to
the baby unit and the other end to the mains socket.
NOTE: Only use the power adapter provided

2. A blue light led will display indicate the baby unit is
working

/ 4. Monitoring Screen Icons \

9 10

1.Signal strength indicator
2.Channel NO.

3.Temperature of the baby's room
4.Lullaby is playing

5.Alarm activated

6.Vox function activated

7.Zoom function activated

8.Battery indicator
9.PTT function activated
10. Date and time
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/5.4.6 Monitor LED Light \

You can switch the brightness of the
indicator on the monitor at: Low / Medium
I High.

5.4.7 LCD backlight

You are be able to adjust the brightness

of the LCD you are viewing and the LCD
backlight active time in menu operation.
5.5 VOX

5.5.1 Systam mode

Thie menu allows you to choose the
working mode from the following:

Normal mode /VOX mode

5.5.2 VOX Sensitivity

Switch the Vox sensitivity at Low / Medium
/High level

5.6 Language

Language setting menu allows you to
chooes your language from the following :

English /French (Francals)/ Spanish
(Espanol)/ Portuguese (Portugues)/
Itallan (Itallano) / German (Deutach) /
Turkay (Turkce) / Rusan

5.7 System Info

There are contains ayatem Information
such asProject id, Hardware version,
software version,build date etc.
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Overview of your baby monitor

Parent unit:

1.Power Switch

2.Power Adapter Port
3.LCD Screen
4.Microphone
5.Charging Indicator
6.Power/ Signallndicator
7.VOX Key

8.Lullaby Player / PTT Key
9.Zoom Key

10.Speaker

11.0K/Menu Key
12.Return Key
13.Volume+ /Up
14.Volume-/Down

Baby unit:

1.Light Sensor
2.Cameralens
3.Power Indicator
4.Microphone
5.Infrared LED
6.Power Switch
7.Power Adapter Port
8.Temperature Sensor
9.Pair key

10.Speaker

a
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/ 2.2 Parent unit power supply \

Charging the parent unit fully before use is

recommended.

This will allow the unit to operate on battery in the event

of a power failure.

1. Connect the plug of the power adapter to the
parent unit and the other end to the mains socket
NOTE: Only use the power adapfer provided

2. The charging LED will illuminates means start
charging the battery

3. Push the power key to ON side to turn on the parent
unit.
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/ 5. Menu Options \

5.1 Main menu

CEmare

Press “OK/Menu” key at monitoring screen will enter the
main menu, It contains 6 items :
1. Camera
2. Alarm
3. Settings
4. VOX
5. Languages
6. System info
You can press the “Up” key or “Down” key to move the
cursor to select an item and press “Menu” key will
enter the sub-menu which you selected.
Press “Return” key will back to monitoring screen
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6. TECHNICAL FEATURES

- Frequency: 24 GHz Digtal

- Modulation Mode: GFSK

- Operating temperature:-10 to +45°C
- Operating Humidity:<85%

- Range: 260m in open field

Monitor

-LCD: 3.2"LCD

- Resolution: 320X240

- Battery: Li-Polymer 1000mAh

-Dimensions (WxHxD):
120mm x 70mm x 18mm

Camera
-Sensor: 0.3Mega pix CMOS
- Minimum Iliumination: OLux (IR on)
- Night Vislon Distance: 15t (5m)
-Lighting sensor
-Temperature sensor
-Dimensions (WxHxD):
67mm x 106mm x 67mm
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/ 3. Using the Baby Monitor \
3.1 Setting up
Place the baby unit in a convenient location (e.g. on a
table) and point the camera lens towards the area you
want to monitor. Adjust the baby unit until you are
satisfied with the image in the parent unit.

NOTE

Do noft place the baby unit within baby's reachl If
there Is interference on the picture or sound, try
moving the units to different locations, and ensure
they are not close fo other electrical equipment.
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/ 5.2 Camera Registration \

Camera

Camera

Re-Register

Camera? Register

Successfull

(]9 Baek

Press “OK/Menu" key to entry registering
screen, then push the pair key on the back of
baby unit within 10seconds.Parent Unit can
be connected with multiple Baby units

(up to 2) at the same time.

5.3 Alarm

Alerm

Press “Zoom" key to move the cursor and
“Up/Down”’key to change value.
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